

韩国媒体28日援引韩国情报部门的分析称,朝鲜近期准备举行大规模的地空联合军事演习,并可能在演习中发射导弹。但也有韩军方人士称军事调动不能说明朝将立即军演。

随着韩国方面即将完成朝鲜开城工业园区内剩余韩方人员的撤离工作,朝鲜半岛局势的走向再次引人关注。

韩国媒体援引韩国情报部门的分析称 朝可能举行大规模军演



4月27日,滞留开城工业园区的韩方人员及车辆准备通过韩国京畿道坡州市京义线韩朝出入境事务所
 新华社/路透

筹备军演

韩国联合通讯社当天援引一名韩国政府官员的话说,根据韩国情报部门搜集到的信息,朝鲜有可能出动空军和野战炮部队,在位于平壤西南的南浦附近举行大规模地空联合军事演习。南浦市是朝鲜第二大城市,也是朝鲜西海岸最大的天然良港。

“现在还不知道演习到底会在什么时候举行,但是朝鲜有可能会在这次演习中发射短程导弹,以显示其力量,”这名不愿公开姓名的韩国官员说。

另一名韩国军方人士则告诉韩联社,尽管目前确实发现了朝鲜军队调动的迹象,但不能说明朝鲜方面将立即进行军事演习,“但是韩国军方仍然对朝鲜方面的军事部署保持高度警惕。”

朝鲜官方媒体《劳动新闻》当天发表评论,指责美国和韩国给朝鲜蓄意贴上“挑衅者”的标签,然后采取战争行动。

发射导弹?

自去年年底以来,朝鲜先后成功发射卫星和实施第三次地下核试验,触发联合国安理会制裁。韩美上月启动两场联合军演,招致朝方强烈批评,威胁以导弹打击美国及其海外基地,甚至发动核战争。

根据美国和韩国搜集的情报,朝鲜已经在东海岸部署了“舞水端”中程导弹发射车。“舞水端”中程导弹射程超过3000公里。

分析人士称,韩国军方最初推测朝方试射“舞水端”导弹可能性较大。但是从目前的情况来看,朝鲜有可能选择发射威胁相对较小的短程导弹,避免造成紧张局势失控。

7人滞留

朝鲜29日允许滞留开城工业园区的43名韩方人员离开,至此,韩方仍有7人滞留。韩联社援引韩国统一部官员的话报道:“这43人获准离开,将于今天结束前乘坐10辆汽车跨过边界(回到韩国)。”

120多名韩方人员27日撤离开城工业园区,剩50人滞留。统一部先前说,全部撤离工作定于29日完成。

就7人滞留原因,韩国统一部说,他们需要与朝方处理资金结算方面问题。

按统一部官员说法,朝方要求韩方企业结算工资,支付方案需进一步协商。解决这些问题后,这7人将返回韩国。

据韩国政府初步估算,关闭开城工业园区给投资的韩国企业造成了9亿美元的经济损失。企业方面则认为,实际经济损失远高于政府的估算。 据新华社

车队遭爆炸袭击 叙总理幸免于难

据叙利亚媒体29日报道,叙总理哈勒吉车队当天在首都大马士革迈宰区遭汽车爆炸袭击,造成包括一名车队随行人员在内的至少8人死亡,另有多人受伤。哈勒吉幸免于难。

叙利亚独立的世界电视台报道说,总理车队当天上午在经过迈宰区伊本·鲁士德公园附近时被一辆装有爆炸装置的汽车袭击,爆炸冲击波还波及到周边建筑。

爆炸发生后不久,哈勒吉发表声明对此次袭击予以谴责。他说,此次袭击显露出反对派武装人员及其支持者推翻叙政府的计划已经破产。 据新华社

博茨瓦纳总统 被豹子“破相”

博茨瓦纳政府发言人杰夫·拉姆齐29日证实,博茨瓦纳总统伊恩·卡马日前被一头印度豹抓伤了脸部,所幸伤势并不严重。

这起意外事故发生在一博茨瓦纳的一座军营中,当时饲养人员正在给这头印度豹喂食,卡马总统则站在附近。豹子突然摆脱了饲养人员的控制,尖利的爪子扫到了卡马脸上。

拉姆齐说,由于伤势不重,卡马总统没有前往医院就诊,但是接受了外科创伤处理,脸上的伤口被医生缝了两针。据新华社



“东方6+1”1000万元花落昆山

奖手续。

始终坚持购彩

80后的杨先生,在昆山打工已经好几年了,身边很多同事都爱买彩票,杨先生从好奇慢慢转变为坚持购买,对彩票各种玩法也是了如指掌,经常跟同事一起切磋号码。说来还真奇怪,同事们经常研究号码,杨先生有时跟风购买他们研究出来的号码,只是在投注时适当修改几个号码,杨先生的运气就是好,加上他喜欢倍投,所以1000元、400元、200元经常中。

这两年他们好多同事逐渐“移情”于双色球,但他仍对“东方6+1”恋恋不舍,总是在双色球不开奖的日子里买上几注“东方6+1”。杨先生的购彩信念就是:既然开始了,

就始终坚持,中奖固然好,不中奖就当是奉献爱心。

参照3D号码中奖

4月10日下午,杨先生正在攻克一个技术难题,思考了好久没有找到好的解决方法,头脑昏昏沉沉的,于是杨先生就外出散散心,边走边思考问题,不知不觉就来到了福彩投注站,想到当天不是双色球的开奖日,杨先生就开始看东方6+1的号码走势,正准备写号码时,正巧另一个彩民把看完的《公益时报》放在桌上,正巧上面有一组福彩3D的组码推荐号“024678”,杨先生感觉号码蛮好,就选用了这组号码。而生肖码的选择,杨先生是买一段时间就会换一个生肖,这段时间正在买生肖码“猪”,于是他进行

了2倍投注。

第二天同事们在研究当天要开奖的双色球号码,杨先生拿出彩票对奖,竟然号码完全一致,当时他愣住了,连续核对了多次,才相信是中了大奖。为了不让其他同事知道,杨先生连忙请假离开单位回家了。整个晚上,全家都没有睡觉,开始计划如何领奖,如何使用这笔奖金。

拿出3万元献爱心

对于这笔奖金如何使用,杨先生打算全部交给从事会计行业的老婆打理,先是把买房子的贷款还清,然后资助老家的一些贫困亲戚,其他的就全部存起来,生活一切照常。临行前,杨先生还主动捐出3万元给江苏省慈善总会,帮助社会上需要帮助的人。 晓岚

彩市公告牌 购双色球送台湾游

为了进一步回馈广大彩民对双色球的支持和厚爱,江苏省福利彩票发行中心决定开展购双色球送台湾游活动。详情如下:

- 一、活动时间**
 本次活动从2013年4月29日(双色球第2013049期)至2013年7月7日(双色球第2013078期)止,连续进行10周(共30期)。
- 二、活动规则**
 活动期间,凡在全省销售点购买“双色球”单张彩票金额满50元(含)以上彩票,均参加抽奖,每周抽奖一次,每次抽取20张幸运彩票,共200张,每张幸运彩票赠价值5000元单人“台湾游”,每张彩票只有一次抽奖机会。抽奖在符合抽奖条件的彩票中抽取,抽出机号、流水号、销售期,由南京市公证处进行公证,省福彩中心将邀请部分销售员、彩民代表参与。每周抽奖结果将在江苏福彩网刊登,同时在投注机上公布。
- 三、领奖办法**
 被抽中的幸运彩票所有者持幸运彩票和本人有效身份证,在兑奖有效期内前往各市福利彩票发行中心领取。未抽奖前,中奖彩票兑奖时,需由兑奖机构、销售员在票面上注明“已兑奖”后交彩票所有人保管,等待抽奖。在这里提醒广大彩民,一定要妥善保管您的彩票,莫让“台湾游”与你擦肩而过。

中国福利彩票“双色球”是全国销售联合发行的“乐透型”福利彩票。它以其独特的刺激性、趣味性及其“2元可中1000万”的超高奖金稳居福利彩票玩法之首,更以其福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨受到广大市民的支持与热爱。

彩市万花筒

无锡“网鱼高手”捕获鲨鱼25万元

近期,福彩刮刮乐中大奖异常火爆,苏州“嘉年华”刚中了100万元,无锡“倍给力”接着中出50万元,4月24日22点左右,夏先生在无锡东北塘32020737投注站刮中了刮刮乐即开票“网鱼高手”头奖25万元。

当天晚上,夏先生与朋友吃完晚饭后,借着几分酒意来到了东北塘32020737投注站,豪爽的他请朋友们一起来玩刮刮乐助兴。他拿了十几张面值10元的“网鱼高手”开始刮起来,前几张都没有中奖。刮到第6张的时候,他一边刮一边对照左边图案以及奖金对照表,看看有没有相同的。当他刮到“鲨鱼”的时候,定睛一看,是250000元奖金!略有醉意的夏先生揉了揉眼睛,有点不敢相信。



中奖票样

信。他把票递给销售员,问道“这两只鲨鱼不太像啊,是不是中了25万?”夏先生的朋友们听了都哈哈大笑。销售员夫妇看到票之后立刻确定夏先生确实中了25万元,他们和夏先生的朋友们都激动万分。第二天,夏先生在销售员的陪同下前往福彩中心兑奖。 孙天明

【小贴士】

“网鱼高手”较完美地还原了热门电子游戏“捕鱼达人”,带彩民们

遨游海底世界,捕捉各种带着金币的鱼儿们。这款彩票玩法简单,采用了图形即中的方式,如果你的“网”捕捉到了票面上所示的“带有奖金的鱼”,就可以获得相应的奖金。网鱼高手彩票中奖机会高达13次,是一款主题轻松且简单的彩票。该票上市以来得到了不少彩民的青睐。“网鱼高手”彩票面值10元,头奖25万元,奖级11级,共有13次中奖机会。游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出与《奖金对照表》中相同的图符和文字,即可获得《奖金对照表》中该图符和文字所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。幸运区:刮开覆盖膜,如果刮出金币图符,即可获得100元奖金。